



В Мелеузовском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя по обвинению в убийстве 13-летней давности



Мелеузовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 50-летнего местного жителя по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что осенью 2005 года обвиняемый, пытаясь заступиться за свою мать, в ходе ссоры со своим братом, ударил его железной трубой по голове, от чего последний скончался на месте. Впоследствии, желая скрыть следы преступления, мужчина закопал тело погибшего у себя во дворе, а через год перевез его в лесной массив и спрятал в скотомогильнике.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Мужчина 13 лет успешно скрывал совершенное преступление, а в июле 2018 года, не выдержав муки совести, все-таки обратился в правоохранительные органы, сознался в содеянном и указал местонахождение захороненных останков брата.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1270377>